
Procesverbal 

Nga mbledhja e II (e dytë) e rregullt e Komitetit për Komunitete, e mbajtur më: 25.02.2026. 

Rendi i ditës 

1. Zgjedhja e kryesuesit/es së Komitetit për Komunitete 

2. Shqyrtimi i materialeve të Kuvendit për mbledhjen e II të rregullt; 

3. Çështje të ndryshme. 

Usmen Baldži – Përshëndetje të gjithë të pranishmëve. Në sallë aktualisht janë 4 anëtarë të 

Komitetit. Materiali është dorëzuar me kohë nga Shërbimi i Kuvendit dhe duhet të deklarohemi 

nëse pajtoheni me rendin e ditës të propozuar për punën e Komitetit të sotëm. Në pikën e parë të 

rendit të ditës kemi një shtesë, duke qenë se është harruar të përfshihet edhe procesverbali që e 

kemi marrë si material pune. A pajtoheni? Katër janë pro, një mungon. 

Pika e parë e rendit të ditës është zgjedhja e kryesuesit të Komitetit për Komunitete. Zgjedhja e 

kryesuesit ka ardhur në rend dite sot, pasi kemi pasur ndryshime në përbërjen e Kuvendit tonë si 

rezultat i zgjedhjeve dhe shpërndarjes së vendeve të partive politike. A ka propozime nga ju se 

kush do ta përfaqësojë këtë Komitet? A ka propozime? Urdhëroni, Maznikar. 

Džumida Maznikar – Unë propozoj Ventaza Esati. 

Usmen Baldži – A ka propozime të tjera? Nuk ka propozime të tjera. Kush është pro që Ventaza 

Esati të jetë Kryesuese e Komitetit për Komunitete? Konstatoj se me 3 vota pro dhe 1 kundër, 

Ventaza Esati zgjidhet Kryesuese e Komitetit për Komunitete. E ftoj që në këtë cilësi të vijë dhe 

të zërë vendin prej nga do të na udhëheqë në të ardhmen në këtë Komitet. 

Ventaza Esati – Para së gjithash, dëshiroj të falënderoj për besimin e dhënë për të marrë 

funksionin e kryesueses së Komitetit për Komunitete. Këtë përgjegjësi e konsideroj si obligim 

për ta udhëhequr Komitetin me ndërgjegje, hapur dhe në interes të të gjitha komuniteteve. 

Qëllimi im është që Komiteti të jetë hapësirë dialogu, respekti të ndërsjellë dhe zgjidhjesh 

konkrete. Vëmendje të veçantë do t’i kushtoj barazisë së të gjitha komuniteteve, shqyrtimit të 
problemeve dhe propozimeve të tyre, si dhe monitorimit të zbatimit të përfundimeve tona. Besoj 

se me punë të përbashkët mund të kontribuojmë në stabilitet, besim dhe cilësi më të mirë të jetës 

për të gjithë qytetarët. 

Usmen Baldži – Sot po e dorëzoj detyrën e kryesuesit të Komitetit, ashtu siç kam dorëzuar edhe 

detyrën e profesorit në shkollën e mesme pas 35 vitesh përvojë pune. Jam marrë seriozisht me 

jetën politike dhe institucionale në Dragash. Më vjen mirë që mund të punojmë me ju më të 

rinjtë, duke ju lënë ligjet, hapësirën, Komunën e Dragashit, Kosovën, që të jeni më të mirë se ne, 

të shëndetshëm dhe të gjallë. Të na ndriçoni faqen, të bashkëpunoni dhe të jeni njerëz të mirë. 

Pika e dytë e rendit të ditës – Miratimi i Raportit Vjetor Financiar për vitin 2025. A jeni dakord 

që kjo pikë t’i dërgohet Kuvendit të Komunës për shqyrtim? Pas deklarimit me ngritje të dorës, u 

konstatua se pika u miratua njëzëri dhe u procedua në Kuvend. Pika e tretë e rendit të ditës – 

Propozim-vendim për formimin e Komisionit për udhëheqjen dhe koordinimin e punës në terren 



për zgjedhjet e këshillave lokale. Kryesuesi sqaroi se bëhet fjalë për zgjedhjen e këshillave nëpër 

fshatra, si praktikë nga periudha e mëhershme. Pas ardhjes edhe të një anëtari tjetër, u konstatua 

se në mbledhje marrin pjesë pesë anëtarë. Anëtarët u deklaruan që pika t’i dërgohet Kuvendit të 
Komunës së Dragashit për shqyrtim. U konstatua se me pesë vota “pro” pika u procedua në 
Kuvend. Pika e katërt e rendit të ditës – Propozim-vendim për themelimin e Mekanizmit Lokal 

Koordinues për mbrojtje nga dhuna në familje, dhuna ndaj grave dhe dhuna me bazë gjinore. 

Anëtarët vendosën njëzëri që edhe kjo pikë të përfshihet në materialin për mbledhjen e Kuvendit. 

Pika e pestë e rendit të ditës – Propozim-vendim për shpalljen e listës së përgjithshme dhe të 

veçantë të pasurisë së paluajtshme të komunës. U sqarua se propozimi është përpunuar nga 

drejtoria kompetente, pasi më herët ishte kthyer nga Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal. 

Anëtarët e Komitetit mbështetën njëzëri që versioni i ndryshuar dhe i rregulluar t’i dërgohet 
Kuvendit për shqyrtim dhe miratim të mëtejmë. Pika e gjashtë e rendit të ditës – Miratimi i Planit 

Komunal për riintegrim të qëndrueshëm të personave të riatdhesuar për periudhën 2026–2028. U 

theksua se bëhet fjalë për një plan që miratohet rregullisht, me qëllim të mbështetjes së procesit 

të kthimit dhe integrimit të komuniteteve, si dhe përmbushjes së standardeve të përcaktuara. 

Anëtarët u pajtuan që edhe kjo pikë të përfshihet në rendin e ditës së mbledhjes së Kuvendit. 

Pika e shtatë e rendit të ditës – Propozimi i dy delegatëve të Kuvendit të Komunës së Dragashit 

për përfaqësim në Kuvendin e Përgjithshëm të Asociacionit të Komunave të Kosovës. U theksua 

se marrëveshja për kandidatët do të arrihet në vetë mbledhjen e Kuvendit dhe se është e 

rëndësishme pjesëmarrja aktive në punën e Asociacionit. Anëtarët u pajtuan që edhe kjo pikë të 

përfshihet në rendin e ditës së Kuvendit. Në kuadër të pikës “Të ndryshme”, u dakordua që 
çështjet eventuale të shqyrtohen në mbledhjen e radhës. Mbledhja e Komitetit për Komunitete u 

mbyll me falënderim për të gjithë të pranishmit, si dhe me urime për kryesuesen e sapozgjedhur 

për punë të suksesshme. 

Kryesuesi 

Usmen Baldži 

 


